
ATA DA 3ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 1 

EM ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA - UnB, realizada no dia 2 

dezessete de agosto de dois mil e nove, às 14:30 horas, na Sala de Reuniões do IB. 3 

Estiveram presentes os seguintes membros: Prof. JOHN DU VALL HAY; Prof. 4 

AUGUSTO CESAR FRANCO; Profa. HELENA CASTANHEIRA DE MORAIS; Profa. 5 

HELOISA SINATORA MIRANDA; Profa. IVONE REZENDE DINIZ; Prof. MIGUEL 6 

ÂNGELO MARINI; Profa. MERCEDES MARIA DA CUNHA BUSTAMANTE; Prof. 7 

PAULO CESAR MOTTA; Profa. REGINA HELENA FERRAZ MACEDO. Deu-se início 8 

à reunião com apreciação da pauta conforme segue: 01) Ata da 2ª reunião do 9 

Colegiado do PPG em Ecologia. Este item foi aprovado por unanimidade. 2) 10 

Solicitação de credenciamento do Prof. José Francisco Gonçalves Junior como 11 

orientador junto ao Programa. Relatora: Profa. Mercedes Bustamante. A 12 

Comissão aprovou por unanimidade o parecer favorável ao credenciamento do Prof. 13 

José Francisco Gonçalves Junior como orientador junto ao PPG em Ecologia. 3) 14 

Solicitação de credenciamento do Prof. Carlos Henke de Oliveira como 15 

orientador junto ao Programa. Relatora: Profa. Helena C. Morais. A Comissão 16 

indeferiu por unanimidade a solicitação de credenciamento do Prof. Carlos Henke de 17 

Oliveira como orientador junto ao PPG em Ecologia por este não atingir a pontuação 18 

em publicações exigidas pelo Programa. 4) Solicitação de credenciamento do Prof. 19 

Aldicir Scariot como pesquisador colaborador junto ao Programa. A Comissão 20 

aprovou por unanimidade o parecer favorável ao credenciamento do Prof. Aldicir 21 

Scariot como pesquisador colaborador junto ao PPG em Ecologia.  5) Edital de 22 

Seleção para ingresso de novos alunos de Mestrado e Doutorado. Foram 23 

discutidos todos os detalhes do próximo edital de seleção do PPG em Ecologia e o 24 

fechamento do mesmo para publicação será feito na próxima reunião do Colegiado. 6) 25 

Mestrado Profissional - Prof. Miguel Ângelo Marini. Foi indicada uma Comissão 26 

composta pelos professores Miguel Ângelo Marini, Mercedes Maria da Cunha 27 

Bustamante e Helena Castanheira de Morais para apresentação de proposta 28 

referente ao curso de Mestrado Profissional. 7) Outros assuntos. O Prof. John 29 

comentou sobre a orientação dos alunos da Profa. Jeanine Felfili Fagg e sobre as 30 

exigências do CNPq. Foi questionada ao Colegiado a possibilidade de credenciar o 31 



Prof. José Roberto R. Pinto (EFL) como orientador específico da aluna de Doutorado 32 

Iona’i Ossami de Moura devido à ajuda já dada à aluna e sobreposição de linha de 33 

pesquisa. Foi informado ao Colegiado que o referido professor não atende aos 34 

requisitos de publicação para credenciamento no PPG em Ecologia, mas tem 35 

experiência em orientações. Este Colegiado aprovou a indicação do Prof. José 36 

Roberto R. Pinto para orientação da aluna Iona’i Ossami de Moura. Nada mais 37 

havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, John Du Vall Hay, 38 

Coordenador do PPG em Ecologia, lavrei a presente Ata que será assinada por mim, 39 

depois de lida e aprovada por este Colegiado. 40 


